
 
 

PAUTA DA 58ª (QUINQUAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 12/09/2023. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Mensagem de nº 110, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.174, de 19 de 

abril de 2022, que institui auxílio financeiro para Agentes Públicos das diversas pastas 

orçamentárias do Município de Maracanaú, na forma que indica. 

Mensagem de nº 111, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a reestruturação 

organizacional do Poder Executivo do Município de Maracanaú para atender às alterações 

estruturais da Administração Pública de que trata a presente Lei, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 112, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a regulamentação 

da assistência financeira complementar repassada pela União Federal visando dar 

cumprimento ao disposto na Lei Federal nº 14.434, de 4 de agosto de 2022 que instituiu o 

Piso Salarial Nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de 

Enfermagem e da Parteira, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 260, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a criação e implantação do Programa 

Aprendendo a Reciclar nas Escolas do município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 261, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Institui a 

Semana Municipal do Idoso em Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 262, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim)  - 

Institui a Política Municipal de conscientização e orientação sobre o Lúpus e o Dia 

Municipal de Conscientização sobre o Lúpus, no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 263, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Institui na Cidade de Maracanaú a Política Municipal da Pessoa com 

Deficiência e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 264, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a criação do Projeto Centro de Referência da Dor, para acompanhamento de 

pacientes com Fibromialgia no município de Maracanaú, e dá outras providências. 

 



 
 

Projeto de Indicação de nº 236, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui a Campanha de Inclusão Bucal, que trata a saúde bucal da pessoa com deficiência 

e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 237, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre a instituição do Serviço de Atendimento 

Especial - Serviço Atende e adota outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 238, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui o Estatuto da Desburocratização no município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 239, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Concurso Cultural Petiscos de Boteco na Cidade de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Moção de nº 076, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Concede Moção 

de Aplausos ao NORTH SHOPPING MARACANAÚ, pela iniciativa de disponibilizar para 

um passeio agradável dentro do shopping, abafadores de ruído para crianças com TEA 

(Transtorno de Espectro Autista). 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 680, de autoria do Vereador Raimundo Macêdo Marques - Solicita 

ao Prefeito, o calçamento da Rua Joacir Freitas Dutra, entre as Ruas Jaime Paulino e 

Vicente Ferreira Goés, no bairro Alto da Mangueira. 

Requerimento de nº 681, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita ao 

Secretário de Infraestrutura, para que seja realizada a reforma da alameda situada entre 

as Ruas 12 e 13, próximo ao nº 460-A e 482, no bairro Jereissati I, transformando 

acessível para passagem de veículos. 

Requerimento de nº 682, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem, pavimentação 

asfáltica ou piso intertravado nas Ruas Francisco Queiroz e Status (entre as Ruas Dona 

Leopoldina e Antônio Farias), no bairro Parque Tijuca, na localidade conhecida como 

Jagatá. 



 
 

Requerimento de nº 683, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a implantação de uma academia popular na Praça situada na Avenida Adauto 

Lima com a Rua 19, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 684, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a construção de uma arena multiuso (futevôlei, vôlei de 

praia e skate), no complexo do Campo do Novo Maracanaú, no bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 685, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Prefeito, a drenagem da Rua Patativa do Assaré, no trecho entre as Ruas Irineu 

Machado e São Francisco Xavier, no bairro Siqueira. 

Requerimento de nº 686, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Saúde, o 

acompanhamento de rotina com psicólogos para Agentes de Segurança Pública e Privada 

de Maracanaú. 

Requerimento de nº 687, de autoria do Vereador Adauto Parente de Albuquerque - 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Saúde, o retorno da ambulância do SOS 

Maracanaú para o Posto de Saúde do Boa Esperança, para atender a Avisa III. 

Requerimento de nº 688, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João Melin) - 

Solicita ao Prefeito, o asfalto para a Rua H, entre as Ruas Dois e Luiz Girão, no bairro 

Furna da Onça. 

Requerimento de nº 689, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Presidente desta Casa, a realização de uma Sessão Solene, no dia 24 de novembro, para 

homenagear o Hospital de Oftalmologia de Maracanaú - HOMA, pelos seus serviços 

prestados ao Município. 

Requerimento de nº 690, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua Joaquim Pedro 

Severiano, no bairro Parque Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 691, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor Neto)  

- Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, para que seja feito um estudo técnico para 

colocação de redutores de velocidade, em toda a extensão, da Rua Gabriel Ferreira de 

Sousa, no bairro Horto. 



 
 

Requerimento de nº 692, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a realização do 

desmembramento do terreno onde se localiza o Campo do Boa Vista Futebol Clube, assim 

como a realização de serviços de urbanização e afetação para criação do sistema viário 

oficial. 

Requerimento de nº 693, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, a colocação de canaletas na depressão da Rua Alice 

Batista com a Rua Paulo Batista, esquina do Campo Boa Esperança, no Distrito de 

Pajuçara. 

Requerimento de nº 694, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a limpeza geral 

e capinagem das Ruas Holanda e João Triunfo, localizadas no bairro Mucunã. 

Requerimento de nº 695, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, para que seja feito com celeridade a construção de 

um Polo Gastronômico (Quiosques), no conjunto de obras de requalificação e urbanização 

da Lagoa do Mingau, bem como a requalificação da pavimentação asfáltica das Ruas 

Zeneida Brasil e Manuel Ferreira de Sousa, no Distrito de Pajuçara. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 230, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Institui a Semana Municipal da Consciência Negra no âmbito do município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 231, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui a Campanha de Qualificação Profissional da Pessoa com Autismo e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 232, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a Prevenção e o Combate ao Assédio Sexual e Moral no âmbito do Poder 

Executivo Municipal de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 233, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui diretrizes para o apoio médico e psicológico 



 
 

aos Profissionais da Educação da Rede Municipal de Ensino no município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 234, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Estabelece diretrizes para criação do Programa de 

Fortalecimento da Saúde Mental e do enfrentamento a Violência Psicológica entre 

Mulheres (Wollying) no âmbito do Município de Maracanaú e inclui no Calendário Oficial de 

Eventos do Município a Semana de Conscientização sobre a Violência Psicológica entre 

Mulheres, a ser realizada anualmente na primeira semana do mês de agosto e adota 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 235, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação da Segunda Etapa das Zonas Especiais 

de Interesse Social - ZEIS, no Distrito de Pajuçara, em Maracanaú-CE, para fins de 

regularização urbanística e fundiária. 

Moção de nº 076, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Concede Moção 

de Aplausos ao NORTH SHOPPING MARACANAÚ, pela iniciativa de disponibilizar para 

um passeio agradável dentro do shopping, abafadores de ruído para crianças com TEA 

(Transtorno de Espectro Autista). 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

680 Raimundo Macêdo Marques 
Solicita ao Prefeito, o calçamento da Rua Joacir Freitas 
Dutra, entre as Ruas Jaime Paulino e Vicente Ferreira Goés, 
no bairro Alto da Mangueira. 

681 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, para que seja 
realizada a reforma da alameda situada entre as Ruas 12 e 
13, próximo ao nº 460-A e 482, no bairro Jereissati I, 
transformando acessível para passagem de veículos. 

682 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem, 
pavimentação asfáltica ou piso intertravado nas Ruas 
Francisco Queiroz e Status (entre as Ruas Dona Leopoldina 
e Antônio Farias), no bairro Parque Tijuca, na localidade 
conhecida como Jagatá. 

683 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a implantação de uma academia popular 
na Praça situada na Avenida Adauto Lima com a Rua 19, no 
bairro Jereissati I. 

684 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma arena multiuso 
(futevôlei, vôlei de praia e skate), no complexo do Campo do 
Novo Maracanaú, no bairro Novo Maracanaú. 

685 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Prefeito, a drenagem da Rua Patativa do Assaré, 
no trecho entre as Ruas Irineu Machado e São Francisco 



 
 

Xavier, no bairro Siqueira. 

686 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Saúde, o 
acompanhamento de rotina com psicólogos para Agentes de 
Segurança Pública e Privada de Maracanaú. 

687 
Adauto Parente de 
Albuquerque 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Saúde, o retorno 
da ambulância do SOS Maracanaú para o Posto de Saúde 
do Boa Esperança, para atender a Avisa III. 

688 
João Soares de Sousa (João 
Melin) 

Solicita ao Prefeito, o asfalto para a Rua H, entre as Ruas 
Dois e Luiz Girão, no bairro Furna da Onça. 

689 Edízio Moreira da Silva 

Solicita ao Presidente desta Casa, a realização de uma 
Sessão Solene, no dia 24 de novembro, para homenagear o 
Hospital de Oftalmologia de Maracanaú - HOMA, pelos seus 
serviços prestados ao Município. 

690 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua 
Joaquim Pedro Severiano, no bairro Parque Luzardo Viana. 

691 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, para que seja feito 
um estudo técnico para colocação de redutores de 
velocidade, em toda a extensão, da Rua Gabriel Ferreira de 
Sousa, no bairro Horto. 

692 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
realização do desmembramento do terreno onde se localiza 
o Campo do Boa Vista Futebol Clube, assim como a 
realização de serviços de urbanização e afetação para 
criação do sistema viário oficial. 

693 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, a colocação de canaletas na depressão 
da Rua Alice Batista com a Rua Paulo Batista, esquina do 
Campo Boa Esperança, no Distrito de Pajuçara. 

694 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
limpeza geral e capinagem das Ruas Holanda e João 
Triunfo, localizadas no bairro Mucunã. 

695 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, para que seja feito com celeridade a 
construção de um Polo Gastronômico (Quiosques), no 
conjunto de obras de requalificação e urbanização da Lagoa 
do Mingau, bem como a requalificação da pavimentação 
asfáltica das Ruas Zeneida Brasil e Manuel Ferreira de 
Sousa, no Distrito de Pajuçara. 

 

PAUTA DA 94ª (NONAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 12/09/2023. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

Mensagem de nº 110, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.174, de 19 de 

abril de 2022, que institui auxílio financeiro para Agentes Públicos das diversas pastas 

orçamentárias do Município de Maracanaú, na forma que indica. 



 
 

Mensagem de nº 111, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a reestruturação 

organizacional do Poder Executivo do Município de Maracanaú para atender às alterações 

estruturais da Administração Pública de que trata a presente Lei, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 112, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a regulamentação 

da assistência financeira complementar repassada pela União Federal visando dar 

cumprimento ao disposto na Lei Federal nº 14.434, de 4 de agosto de 2022 que instituiu o 

Piso Salarial Nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de 

Enfermagem e da Parteira, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 045/2022, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui a Política Municipal de Proteção aos Direitos da Pessoa com Fibromialgia no 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 008/2022, de autoria do Vereador Júlio César 

Costa Lima - Concede o Título de Cidadão Maracanauense ao Senhor CAMILO 

SANTANA. 

Projeto de Resolução de nº 005/2023, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e 

Silva - Institui o Prêmio Influencer PCD, que homenageia personalidades que se 

destacaram no cenário da garantia da cidadania da Pessoa com Deficiência no Município 

de Maracanaú, e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 95ª (NONAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 12/09/2023. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 

Mensagem de nº 110, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.174, de 19 de 

abril de 2022, que institui auxílio financeiro para Agentes Públicos das diversas pastas 

orçamentárias do Município de Maracanaú, na forma que indica. 

Mensagem de nº 111, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a reestruturação 

organizacional do Poder Executivo do Município de Maracanaú para atender às alterações 

estruturais da Administração Pública de que trata a presente Lei, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 112, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a regulamentação 

da assistência financeira complementar repassada pela União Federal visando dar 



 
 

cumprimento ao disposto na Lei Federal nº 14.434, de 4 de agosto de 2022 que instituiu o 

Piso Salarial Nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de 

Enfermagem e da Parteira, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 045/2022, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui a Política Municipal de Proteção aos Direitos da Pessoa com Fibromialgia no 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 008/2022, de autoria do Vereador Júlio César 

Costa Lima - Concede o Título de Cidadão Maracanauense ao Senhor CAMILO 

SANTANA. 

Projeto de Resolução de nº 005/2023, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e 

Silva - Institui o Prêmio Influencer PCD, que homenageia personalidades que se 

destacaram no cenário da garantia da cidadania da Pessoa com Deficiência no Município 

de Maracanaú, e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 96ª (NONAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 12/09/2023. 

ORDEM DO DIA 
VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 

Mensagem de nº 110, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.174, de 19 de 

abril de 2022, que institui auxílio financeiro para Agentes Públicos das diversas pastas 

orçamentárias do Município de Maracanaú, na forma que indica. 

Mensagem de nº 111, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a reestruturação 

organizacional do Poder Executivo do Município de Maracanaú para atender às alterações 

estruturais da Administração Pública de que trata a presente Lei, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 112, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a regulamentação 

da assistência financeira complementar repassada pela União Federal visando dar 

cumprimento ao disposto na Lei Federal nº 14.434, de 4 de agosto de 2022 que instituiu o 

Piso Salarial Nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de 

Enfermagem e da Parteira, e dá outras providências. 



 
 

Projeto de Lei de nº 045/2022, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui a Política Municipal de Proteção aos Direitos da Pessoa com Fibromialgia no 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 008/2022, de autoria do Vereador Júlio César 

Costa Lima - Concede o Título de Cidadão Maracanauense ao Senhor CAMILO 

SANTANA. 

Projeto de Resolução de nº 005/2023, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e 

Silva - Institui o Prêmio Influencer PCD, que homenageia personalidades que se 

destacaram no cenário da garantia da cidadania da Pessoa com Deficiência no Município 

de Maracanaú, e dá outras providências. 

 


